

#### 我的家乡

小记者 何璟文

我的家乡坐落于黄河畔,它的名字叫东阿。 春天,田野里繁花似锦,五彩斑斓。我们追逐 翩翩起舞的蝴蝶,采摘野菜。

夏天,金色的麦田弥漫着阵阵香气,那是麦穗成熟的独特气息。我们在田边悠然地骑自行车,在黄河滩欢快地玩耍。

秋天,丰收的瓜果蔬菜摆满了集市的各个摊位,响亮的吆喝声回荡在整个集市。此时,喝上一碗热气腾腾的豆腐脑,再搭配上一个刚出炉的大烧饼,那美妙的滋味从舌尖蔓延到腹中,让人满是幸福。

冬天下雪时,我和妈妈一起滚雪球、堆雪人、 打雪仗。尽管天气寒冷,但我们的内心却充满喜 悦。

这便是我的家乡,一个美丽而迷人的地方。 我爱我的家乡。

(东阿县实验小学 指导老师 田媛媛)

## 记忆里的家乡

小记者 高玉淞

我的家乡是东阿,在我的印象里,它宛如童话般美丽。

在阳光的照耀下,我和小伙伴一起玩捉迷藏、老鹰捉小鸡,还有"一、二、三木头人"。我们玩得十分开心,笑得格外甜蜜。

我记忆中的家乡,麦子地里都是勤劳工作的 叔叔阿姨,他们用汗水浇灌着小麦成长。在麦地 一旁,便是我和小伙伴嬉戏的身影。

后来,随着时间的推移,家乡不断发展。我为家乡能有那么大的变化而感到开心,但我又留恋记忆里家乡的模样。

我记忆中的家乡就是如此。

(东阿县实验小学 指导老师 邱继群)

## 东阿美景

小记者 张峻东

我的家乡东阿,在鲁西的黄河之畔,是一座浸着烟火气的小城。站在高处望去,黄河像一条金带子一样流淌,岸边的芦苇丛里总藏着水鸟的叫声。

春天,鱼山风景区最为迷人。石阶两旁的野花星星点点,山顶的风里带着草木香。风景区有座曹植墓,石碑上的字讲述着千年前的故事。爷爷常说,这里的每块石头都记着故事呢。

家乡的阿胶很有名。奶奶用阿胶炖红枣,盛在青花碗里,吃上一口暖到心里。黄河大鲤鱼更是美味,妈妈做的红烧鲤鱼很好吃,鱼皮皱皱的,把汤汁浇在米饭上,我总能多吃一碗。

傍晚的黄河边最美,夕阳把河水染成橘红色, 归巢的鸟儿掠过河面。这就是我的家乡,有故事, 有香味,还有数不清的快乐时光。

(东阿县实验小学 指导老师 赵国瑞)

#### 洛神湖畔

小记者 宋秋洛

我的家乡在东阿,这里风景如画。洛神湖湿 地公园是我们东阿最美的地方。

它为什么叫洛神湖呢?这源于曾经在东阿生

活过的一位历史名人——曹植。曹植创作了《洛神赋》,为了纪念曹植及他的《洛神赋》,东阿把这片水域命名为洛神湖。

漫步公园, 只见湖面如同一面未经打磨的铜镜, 将天空的湛蓝、云朵的洁白、岸边垂柳的葱郁尽数收纳其中, 构成一幅浑然天成的水墨丹青。

一阵清风拂过,打破了湖面的平静。水波轻漾,揉碎了满湖倒影,泛起粼粼银光,宛如一湖碎钻。岸边垂柳柔软的枝条随风舞动,细长的叶子相互摩挲,发出"沙沙"的低语。几只白鹭从芦苇荡中惊起,展开洁白的羽翼掠过水面,荡起一圈圈涟漪。

孩童追逐着彩色的风筝在草坪上奔跑,风筝 在风中上下翻飞,牵引着欢快的笑声在公园回荡。 美丽的洛神湖公园,令人流连忘返。

(东阿县实验小学 指导老师 郑福凤)

#### 美丽东阿

小记者 李铭哲

东阿,一座风景秀美的小县城,静卧于黄河之畔。清晨,黄河岸边的杨树林中,总有早起的鸟儿鸣唱。阳光洒在河面上,宛如铺上一层细碎的金子

东阿最为知名的特产是阿胶。我家附近就是阿胶博物馆,馆内陈列着古老的熬胶工具。有一回,我到阿胶厂参观,厂区内弥漫着淡淡的胶香。师傅们戴着蓝布帽子,认真熬胶的模样至今仍让我难忘。

我爱我的家乡,爱这里的黄河水,爱这里的阿 胶香,更爱这里的亲人。待我长大,定要将东阿的 故事讲给更多人听。

(东阿县实验小学 指导老师 于彩霞)

### 美丽家乡

小记者 张艺琳

我的家乡是东阿,要说她最有名的地方,那一定是洛神湖公园!这个公园的名字,是从曹植写的《洛神赋》中得来的。

洛神湖公园风景秀丽,湖两岸的柳树长得可茂盛了,枝条长长的,风一吹就垂到水里,像小姑娘的长头发在水里轻轻晃。清澈的湖水中,小鱼悠闲地游来游去。这景象,就跟《洛神赋》里的洛神一样美——翩若惊鸿,婉若游龙。

白天的时候,公园里到处都是人,小鸟在树上 叽叽喳喳地唱歌,花儿香香的;到了晚上,洛神桥 上的灯一下子都亮了,红的、绿的、黄的……五颜 六色,把整个湖区都照亮了。

这就是我的家乡东阿,它就像一本永远也翻不完的故事书,每一页都藏着惊喜。要是你来了,我一定拉着你的手,带你看看这儿的美景,尝尝我家乡的味道。

(东阿县实验小学 指导老师 黄广杰)

### 我的家乡东阿

小记者 王鑫洋

我的家乡东阿,是聊城市怀抱中一颗安静的珍珠。这儿有艾草的清香,有驴肉火锅的浓香,还有阿胶的悠长古韵,如同三股柔软坚韧的丝线,织进了我记忆的布帛。

端午节一到,家家户户都在门口插上艾草,翠绿的草叶消散了夏日的暑热。

最令人雀跃的莫过于围坐享用驴肉火锅的时

刻了。火锅汤底"咕嘟咕嘟"地翻滚着,驴肉片在汤里一涮即熟,蘸 上酱料送人口中,暖意便随着肉的 鲜香蔓延至全身。

说起东阿,那不得不提及阿胶,阿胶可是东阿的一张名片。我曾在阿胶厂看过熬煮阿胶,那棕色的胶块在炉锅里融化,散发出淡淡的香气。

艾草飘香于节令,火锅沸腾在寒冬,阿胶则默 默滋养着光阴——它们共同组成了我的家乡东 阿,欢迎四面八方的朋友来东阿做客。

(东阿县实验小学 指导老师 刘蕾)

## 东阿的四季

小记者 刘嘉艺

每个人的家乡都美不胜收,我的家乡也不例外。今天,我便借着这篇作文,为大家讲讲我家乡 东阿的四季风光。

春天,此地万物复苏。小草从土里探出脑袋, 它们东张西望,仿佛对这春天很感兴趣。

夏天,这儿绿树成荫。知了在树上鸣叫,好似在说:"夏天多么炎热啊!"树林后面有一条小溪,溪水清澈见底,能看见许多小鱼、小虾在水中嬉戏,有时空中还会有一两只蜻蜓在翩翩起舞。

秋天,这里秋风飒飒。树木都换上了新衣,唯 有松树依旧翠绿。在树林中漫步时,倘若运气好, 还能瞧见小松鼠在寻觅食物。

冬天,雪花给东阿盖上了棉被。树枝挂满亮 晶晶的冰拐杖,连小溪也结了冰,像一面透明的镜 子。

这便是我的家乡!它的美,我永远都不会忘记。

(东阿县实验小学 指导老师 胡晓丽)

# 孙悟空与奥特曼的一天

小记者 程义森

一日清晨,当奥特曼正在追击一只邪恶的宇宙怪兽时,不小心掉落在一个满是桃树的山上。他发现自己的身体缩小了,更令他惊讶的是,一群灵巧的猴子不由分说地抬起他,叫嚷着朝一道如白练般的瀑布奔去。

奥特曼发现瀑布后面有一个很大的洞穴,里面有石桌、石椅,还有用石头做成的王座,王座上坐着一只身穿金甲、头戴金冠、手拿金箍棒的猴子。

奥特曼还未开口,一声洪亮的喝问先震动了空气:"是何方妖怪,擅闯俺老孙的花果山?"

"我不是妖怪,我是来自银河系的赛罗奥特曼,请问您是?"奥特曼问。

"俺乃'齐天大圣'孙悟空。"

"大圣你好,我正在追击一只怪兽,能帮我一起去打败这只怪兽吗?"

"降妖除魔,俺老孙最在行!"说完,孙悟空用 大眼金睛搜索起来,原来怪兽躲在一个山洞里。 孙悟空跳上筋斗云邀请奥特曼一起去消灭邪恶的 怪兽。那怪兽还未来得及反抗,孙悟空的金箍棒 已如泰山压顶,将其死死镇住;奥特曼的集束射线 紧随而至,邪恶的怪兽在璀璨光芒中顿时灰飞烟 灭。

夕阳西下,奥特曼和孙悟空在霞光中告别,天空中同时留下了彩虹和星光。纵使他们来自不同的世界,但守护正义的心永远相同。

(东阿县实验小学 指导老师 刘春燕)

